



## 一块地让两家积怨 河间民警调解化纠纷

本报讯(通讯员 王亚娟 秦韵 记者 张楠)为一块田地的归属,两家人发生纠纷。近日,河间市公安局龙华店派出所民警找到症结,化解了这起矛盾纠纷,使双方握手言和。前不久,河间市公安局龙

华店派出所民警接到河间市西张村村民冀某报警。冀某称,他和同村村民卢某在他家的田地里发生了纠纷,双方情绪激动,矛盾正在逐步激化。龙华店派出所民警接警后迅速赶到现场处置。

民警在现场了解到,为一块田地的归属,冀某与同村村民卢某始终存在矛盾。当日,因为这块土地,双方再次发生了争执。在认真听取了双方当事人的陈述和诉求后,民警耐心劝解、引导。民警还联系河

间市龙华店乡政府工作人员,带着双方当事人到争议地块进行实地丈量,从源头上梳理问题症结所在,提出解决办法。在民警和乡政府工作人员多日的努力下,这起多年的矛

盾纠纷终于得到化解,双方握手言和。1月17日,冀某将一面锦旗送到龙华店派出所,对民警的帮助表示感谢。



近日,东光县公安局食药环大队联合当地市场监管部门,深入商超开展食品安全风险隐患排查及安全检测,积极预防和打击涉食品违法犯罪行为,净化市场环境,守护群众“舌尖”安全。

朱林林 摄

### 警方传真

#### 大学生遗落手机 民警连夜找回

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,渤海新区黄骅市公安局新城派出所民警帮一名大学生找回丢失的手机。

“你好,我的手机落在网约车上了。我现在联系不上司机,你们能帮我找一下吗?”近日的一天晚上10点多,大学生王某焦急地向渤海新区黄骅市公安局新城派出所民警求助。

王某告诉民警,他和同学在外吃完饭租乘网约车返回学校。他坐在车后排座位上,手机放在外套口袋里。他下车回到宿舍后,发现手机不见了。他立刻返回去寻找,发现网约车早已离开。他立即拨打网约车司机电话,但始终无人接听。无奈之下,他只好向民警求助。

民警一边安抚王某的情绪,一边联系网约车平台以获取网约车及司机的相关信息。同时,民警还调取沿途视频监控查找王某乘坐的网约车的行动轨迹。次日凌晨二点左右,民警终于联系上了网约车司机,并帮王某找回手机。

王某的家长得知此事后,将一面锦旗送到黄骅市公安局新城派出所,对民警表示感谢。

#### 两名老人迷路 民警及时救助

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,渤海新区黄骅市公安局民警接连救助两名走失老人。

1月12日23时30分,渤海新区黄骅市公安局齐家务派出所接到群众报警。报案群众称,一名老人在马路上来回徘徊,十分危险。民警立即赶到现场,找到了群众所说的老人。民警经询问得知,老人外出时迷路了。问清老人的住址后,民警辗转与老人的家人取得联系,并将老人安全交给老人户籍所在地派出所。

1月14日12时许,渤海新区黄骅市公安局西派出所接到群众报警。报案群众称,在黄骅客运站有一位疑似迷路的老人。民警迅速出警,很快帮老人找到了她的家人,并将她安全送回家中。

民警提示:老人尽量避免独自出行,确需出门时最好有家人陪伴。另外,老人可以随身携带写有自己姓名和家人联系方式的卡片,当自己遇到困难时,方便救助者及时联系自己的家人。

## 一司机无证醉驾受处罚 还将承担刑事责任

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,一名司机无证醉酒后驾车被交警二大队查获,被罚款1000元。另外,此人涉嫌危险驾驶罪,还将承担刑事责任。

1月11日21时50分许,市交警二大队民警在市区千童大道路段开展查处酒驾行动。其间,一辆向北行驶的轿车在即将驶入检查点时,突然靠边停车。民警发现这辆车有故

意躲避检查的嫌疑后,立即上前检查,闻到司机身上酒味很大。民警立即对司机刘某进行呼气式酒精检测,结果显示刘某涉嫌醉酒后驾驶机动车。

随后,民警将刘某带到医院抽血送检。1月15日,经司法鉴定,刘某血液中酒精含量为203.99mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。与此同时,民警进一步核实刘某的信息,发现刘

某的驾驶证因超期未换证已经被注销,刘某此次属于无证驾驶机动车。

经询问,刘某称,他当晚在老家吃饭时喝了酒,驾车返回在沧州住所时遇到夜查。他赶紧将车停到路边,结果还是被民警发现了。

市交警二大队依法对刘某作出罚款1000元的处罚。刘某因涉嫌危险驾驶罪还将承担刑事责任。

## 一男子“拉车门”盗窃 被青县人民法院判刑并处罚金

本报讯(通讯员 朱小妹 姚建德 记者 张楠)近日,青县人民法院审理了一起“拉车门”盗窃车内财物案,判处被告人李某有期徒刑8个月,并处罚金两万元。

2023年9月18日,青县的赵某将自家的灰色SUV新能源汽车停在

青县某小区。次日5时30分许,男子李某通过拉车门的方式,盗窃赵某车内现金16600元。案发后,青县公安局将李某抓获,并将被盗的16600元现金发还给赵某。

青县人民法院经审理认为,李某以非法占有为目的,采取秘密手

段盗窃他人财物,数额较大,其行为构成盗窃罪。鉴于李某认罪认罚,酌情从轻处罚。

据此,青县人民法院依法对此案作出一审判决:被告人李某犯盗窃罪,判处有期徒刑8个月,并处罚金两万元。

## 外卖骑手送餐途中撞伤他人 “美团”和保险公司被判承担相应责任

本报讯(通讯员 张利娜 记者 张楠)外卖骑手送餐途中将人撞伤,双方因赔偿问题发生纠纷,闹上法院。近日,海兴县人民法院审理了这起交通事故损害赔偿纠纷案,一审判决外卖骑手所在的美团外卖平台和中国太平洋财产保险股份有限公司四川分公司(以下简称太平洋保险公司)对原告作出赔偿。

美团外卖平台的外卖骑手王某骑电动车送外卖时,与李某骑的电动车相撞,造成李某受伤。李某被送往医院治疗,花了6000余元医疗费。

当地公安交警部门对事故作出责任认定:王某承担此次事故的主要责任,李某承担次要责任。

美团外卖平台在太平洋保险公司投保了雇主责任险及附加第三者责任险,这起事故发生在此保险有效期内。事故发生后,李某与王某协商赔偿事宜未果,将王某起诉到海兴县人民法院,请求依法判决王某、美团外卖平台、太平洋保险公司依法赔偿医疗费、住院伙食补助费、误工费、护理费等各项损失两万余元。法院经审理认为,王某作为外

卖骑手,受雇于美团外卖平台。王某在履行职务行为时发生交通事故,造成李某人身损害,美团外卖平台应承担相应的责任份额。美团外卖平台在太平洋保险公司投保了雇主责任险附加第三者责任险,故太平洋保险公司应按照保险合同约定承担相应赔偿责任。

近日,海兴县人民法院对此案作出一审判决:美团外卖平台赔偿李某住院伙食补助费、护理费、误工费等损失共计9000余元,太平洋保险公司赔偿李某医疗费4000余元。